
SAOPŠTENJE ZA JAVNOST 
 
Poštovani  sugradani,  svi  gradani  naše opštine, 

 
Zahvaljujem Vam se na ukazanom poverenju. 
Cestitam Vam na pobedi. Na našoj zajednickoj pobedi, sudeci po rezultatu. 

 
Presrecan sam i ponosam što niste naseli na prazne price mojih oponenata, na 

njihove izmišljotine, klevete i laži... 
Ovo su mi licno 14. izbori na kojima sam do sada ucestvovao. I u vreme Miloševica, 

Vuka Draškovica, pokojnog Ðinidica, DOS-a, ratova, sankcija i blokada...Na toliko toga sam 
navikao. Toliko toga mi je postalo poznato, kako bi rekli „deja vu“ (deža vi), da ne kažem 
rutina. 

Medutim, imam utisak da, od politickih protivnika koje sam za sve ovo vreme imao 
do sada, nikada niko nije bio toliko beskrupulozan, besomucan, bezobziran, da ni od cega ne 
preza, da ne zna ni za kakvu granicu, dostojanstvo, moral ili cast. Da toliko ne bira sredstva, 
kao što je to bio slucaj u kampanji za ovaj referendum. 

Prosto mi je teško da pronadem jezik i reci kojima bih ovakvu vrstu njihove borbe 
uspeo da opišem, a da pri tom ne sidem ispod normalnog nivoa držanja i dostojanstva. 
 

Secate li se gospodo politicki protivnici, šta ste sve izgovarali o meni? Secate li se 
šta ste sve sebi davali za pravo da o meni ispricate? 

Da sam lopov, tiranin, hokštapler, simbol zla i mržnje, autokrata, covek prošlosti. 
Da narod naše opštine toliko košta što necu da potpišem ostavku, vec da umesto toga u inat 
svima stvaram troškove ovog referenduma, koji ste inace Vi tražili (?!), a na kome cu, po 
Vama, ja sigurno izgubiti. Da ne nabrajam sve Vaše price, gospodo politicki protivnici, sve 
Vaše izmišljotine, klevete i laži. 

Da je makar delic toga istina, ja ne bih imao obraza da se kandidujem.  
A to ko je kakav, to gradanin naše opštine znaju odlicno. Mi smo mali grad, da ne 

kažem palanka u kojoj svako svakoga odlicno poznaje i hteo, ne hteo, o drugima zna i više 
nego što je potrebno. 

Eto gospodo, još jednom ste sami sebe pobedili. 
Ali bar u necemu i Vi vredite. Bar u necemu ste za primer, jer svojim delima i svojim 

ponašanjem, gospodo, navodite na takav zakljucak. Vi ste primer kako ne treba. 
 
Ali necu više o Vama trošiti reci.  
 
Svim gradanima naše opštine zahvaljujem na poverenju koje ste mi ukazali. 

Sledece što nas ceka su lokalni izbori za sastav Skupštine opštine, pa se nadam da cemo je 
izabrati od vrednih, odgovornih i poštenih ljudi  i da cemo svi zajedno da uradimo velika dela 
za naš grad i našu opštinu. 
 

S poštovanjem, 
 
                                     Vaš Dražimir Marušic 


